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第一部份  詳細樣本資料及整體有效回應比率  

 
表一    整體回應比率之計算方法 

 
整體回應比率 =                    成功訪問樣本 

成功訪問樣本 + 未完成整個訪問樣本 + 合資格而拒絕者 
 

=                         1,039 
1,039 + 620 + 9 

 
=   62.3% 
 

 
表二    詳細樣本資料 
 頻數 百分比

確確定定為為不不合合資資格格的的電電話話號號碼碼  2,508  31.4

傳真機號碼 350  4.4 
無效電話號碼 1,473  18.4 
電話轉駁號碼 35  0.4 
非住戶電話號碼 399  5.0 
技術問題 157  2.0 
被訪者不合資格 94  1.2 

未未能能確確定定是是否否具具合合資資格格被被訪訪者者的的電電話話號號碼碼  2,944  36.7

電話線路繁忙 265  3.3 
電話無人接聽 1,646  20.5 
電話錄音 41  0.5 
密碼阻隔 226  2.8 
言語不通 184  2.3 
被訪者於篩選題前中斷訪問 567  7.1 
其他線路問題 15  0.2 

 
確確定定具具合合資資格格被被訪訪者者的的電電話話號號碼碼，，但但未未能能進進行行訪訪問問 1,524  19.0
家人拒絕接受訪問 3  0.0 
被訪者拒絕接受訪問 6  0.1 
預約跨越調查期限 1,444  18.0 
未能完成整個訪問 53  0.7 
其他問題 18  0.2 

 
成成功功樣樣本本  1,039  13.0

  
合合計計  8,015  100.0
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第二部份  問卷主體部份 
 
 
表三   你認為係黎緊 9月選出黎既立法會議員最需要解決香港既乜野問題？ 

     (不讀答案，只選一項) 

 頻數  百分比  

經濟(包括通脹、股票市場監管、
經濟衰退等) 526

 
51.5 

 
勞工/就業/失業問題 216  21.1  
政制/民主發展 87  8.5  
民生 21  2.0  
與中央人民政府關係 12  1.2  
爭拗/社會分化 11 1.0  
醫療/衛生 8  0.8  
福利 7  0.6  
保障自由 7  0.7  
環境 6  0.6  
治安 6  0.5  
房屋/居住 4  0.4  
交通 3  0.2  
基本法 23條立法 1  0.1  
其他 36  3.5  

唔知/難講 72  7.1  
合計 1,021  100.0  
缺數 18   
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表四   係民生問題上，邊個政黨政團比較迎合你既見解？(不讀答案，只選一項)  

 頻數  百分比  

民主黨 207  20.3  
民主建港聯盟(民建聯) 91  8.9  
自由黨 80  7.9  
香港民主民生協進會(民協) 4  0.4  
前線 4  0.4  
獨立民主派 4  0.4  
獨立候選人 3  0.3  
香港協進聯盟(港進聯) 2  0.2  
街坊工友服務處(街工) 2  0.2  
職工盟 2  0.2  
基本法 45條關注組 2  0.2  
香港工會聯合會(工聯會) 1  0.1  
其他 8  0.8  

一個也沒有 312  30.6  
唔知/難講 295  29.0  

合計 1,017  100.0  
缺數 22   

 

表五   咁係政治問題上，邊個政黨政團較迎合你的見解? (不讀答案，只選一項) 

 頻數  百分比  

民主黨 246  24.2  
民主建港聯盟(民建聯) 93  9.1  
自由黨 65  6.4  
前線 11  1.1  
基本法 45 條關注組 8  0.8  
獨立候選人 4  0.4  
香港民主民生協進會(民協) 3  0.3  
獨立民主派 3  0.3  
職工盟 2  0.2  
香港工會聯合會(工聯會) 1  0.1  
其他 9  0.9  

一個也沒有 268  26.3  
唔知/難講 304  29.9  

合計 1,017  100.0  
缺數 22   
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表六   立法會選舉地區直選部份係採用比例代表制，或者叫做名單投票制，你覺得
你對呢個制度認識有幾多？ 

 頻數  百分比  

好多 22 ) 2.1 ) 
幾多 49 ) 71 4.8 ) 6.9 
一般/普通 197  19.1  
唔係好多/好少 403 ) 39.0 ) 
完全唔認識 300 ) 703 29.0 ) 68.0
    

唔知/難講 62  6.0  
合計 1,034  100.0  
缺數 5   

 

表七   你認為比例代表制適唔適合香港？ 

 頻數  百分比  

適合 275  27.0  
唔適合 236  23.2  
    

唔知/難講 507  49.8  
合計 1,018  100.0  
缺數 21   

 
表八   你知唔知今年立法會選舉全港有幾多個直選議席？ 

      ﹝正確答案是 30個議席；若被訪者答錯，訪問員可讀出答案﹞ 

 頻數  百分比  

知道-答對 161  15.5  
知道-答錯 94  9.0  
    

唔知道 783  75.5  
合計 1,037  100.0  
缺數 2   
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表九   咁你知唔知你所屬選區有幾多個直選議席？【入實數】 

﹝正確答案是：港島區 6席/ 九龍西區 4席/ 九龍東區 5席/ 新界西區 8席
/ 新界東區 7席﹞ 

 頻數  百分比  

知道-答對 30  2.9  
知道-答錯 97  9.4  
    

唔知道 908  87.7  
合計 1,035  100.0  
缺數 4   

 
 

第三部份  政治取態 
 
表十   請問你係唔係登記選民? 

 頻數  百分比  

係（包括剛登記） 808  78.0  
唔係 228  22.0  
    

合計 1,036  100.0  
缺數 3   

 
 
表十一   【只問登記選民】你大概幾耐之前登記做選民？【以年份推算，入實數】 

 
頻數  

佔次樣本百分比

（基數=807）
佔總樣本百分比

（基數=1,039）
今年，2004年，即不足 1年 83  10.3 8.0  
去年，2003年，即不足 2年 64  7.9 6.1  
不足 3年 28  3.5 2.7  
不足 4年 92  11.4 8.8  
4年或以上 251  31.1 24.1  

唔記得 289  35.8 27.8  
合計 807  100.0   
缺數 1   
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表十二   【只問登記選民】你係舊年 11月既區議會選舉中有冇投票? 

 
頻數  

佔次樣本百分比

（基數=805）
佔總樣本百分比

（基數=1,039）
 

有   490  60.9 47.2  
冇 : 因為議員自動當選   46 ) 5.8 ) 4.5 ) 
冇 : 有得投票但冇去投   173 ) 21.5 ) 16.6 ) 
冇 : 當時未登記 88 ) 307 11.0 ) 38.3 8.5 ) 29.6 

唔記得 7  0.9 0.7  
合計 805  100.0   
缺數 3   

 
 
表十三   【只問登記選民】你係過往既三級議會選舉中（區議會，兩個市政局及立
法局）有冇投過票？ 

 
頻數  

佔次樣本百分比

（基數=808）
佔總樣本百分比

（基數=1,039）
 

有   516  63.8 49.7  
冇 : 當時未登記 162 ) 20.0 ) 15.6 ) 
冇 : 當時已登記 101 ) 263 12.5 ) 32.5 9.7 ) 25.3 

唔記得 30  3.7 2.9  
合計 808  100.0   

 
 
表十四   【只問登記選民】你會唔會係黎緊 9月既立法會選舉中投票？ 

 
頻數  

佔次樣本百分比

（基數=807）
佔總樣本百分比

（基數=1,039）
 

一定會   432 ) 53.5 ) 41.6 ) 
多數會   195 ) 627 24.2 ) 77.7 18.8 ) 60.4 

多數不會   29 ) 3.6 ) 2.8 ) 
一定不會 39 ) 68 4.8 ) 8.4 3.8 ) 6.6 

未決定／唔知／難講 112  13.9 10.8  
合計 807  100.0   
缺數 1
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表十五   如果有得俾你選擇, 你比較喜歡選人定選黨? 

 頻數  百分比  

選人 692  66.9  
選黨 194  18.8  
    

冇所謂 50  4.8  
唔知/難講 98  9.5  

合計 1,034  100.0  
缺數 5   

 
 
表十六   你認為自己既政治取向, 係傾向認同邊一個派別呢?（讀出答案，只選一
項） 

 頻數  百分比  

民主派 328  32.1  
中間派/溫和派 302  29.6  
親中派 47  4.6  
其他 (訪問員註明) 11  1.1  
冇政治傾向/不屬任何派別 267  26.2  
    

唔知/難講 66  6.4  
合計 1,021  100.0  
缺數 18   

 
 
表十七   你有冇參加舊年七月一日既大遊行呢？ 

 頻數  百分比  

有   191  18.5  
冇  843  81.4  
    

不知道／唔記得 1  0.1  

合計 1036  100.0  
缺數 3   
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表十八   你有冇參加一月一日既元旦大遊行呢？ 

 頻數  百分比  

有   20  1.9  
冇  1013  97.8  
    

不知道／唔記得 3  0.3  
合計 1036  100.0  
缺數 3   

 
 
 
表十九   你會唔會參加今年既七一遊行呢? 

 頻數  百分比  

一定會 50 ) 4.9 ) 
多數會 88 ) 138 8.5 ) 13.4 
    

多數不會 171 ) 16.6 ) 
一定不會 474 ) 645 45.9 ) 62.5 
    

未決定／唔知／難講 250  24.2  
合計 1,033  100.0  
缺數 6   

 
 


